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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
χετικά με τα προβλήματα ςτζγαςησ των υπηρεςιών του 

ΚΕΔΑΤ Κζρκυρασ 
 

Τον Απρίλθ του 2023 κατακζςαμε ςτθν ςυνεδρίαςθ του Περιφερειακοφ Συμβουλίου  

επερϊτθςθ  με τίτλο: « χετικά με τα προβλιματα υποδομών και τθν ςτιριξθ ,για τθν 

εφρυκμθ λειτουργία του ΚΕΔΑΤ Κζρκυρασ». 

Ζντεκα (11) μινεσ μετά επαναφζρουμε τθν επερϊτθςθ με το ίδιο ακριβϊσ κείμενο αφοφ 

δυςτυχϊσ θ κατάςταςθ παραμζνει το ίδιο προβλθματικι.  

Η μόνθ διαφοροποίθςθ είναι θ χριςθ του χϊρου που ςτεγάηονταν το filmoffice. Βιματα 

ουςιαςτικισ αντιμετϊπιςθσ των προβλθμάτων και προτεραιοποίθςθσ ενόσ ιδιαίτερα 

ςθμαντικοφ και ευαίςκθτου τομζα δεν βλζπουμε, γι αυτό επιμζνουμε, επανερχόμαςτε και 

διεκδικοφμε λφςεισ. 

Δθλϊςεισ επιςκζψεισ υποςχζςεισ μζχρι ςιμερα είδαν το φωσ τθσ δθμοςιότθτασ πολλζσ και 

από πολλοφσ παράγοντεσ τθσ Τοπικισ Διοίκθςθσ α’ και β βακμοφ ,  τθσ εκάςτοτε 

κυβζρνθςθσ  και βουλευτϊν. Η πραγματικότθτα όμωσ είναι εδϊ, για να επιβεβαιϊνει ότι 

και το ΚΕΔΑΣΥ παραμζνει κφμα τθσ πολιτικισ «κόςτουσ-οφζλουσ»,για να επιβεβαιϊνει ότι ο 

πακτωλόσ χρθμάτων του Ταμείου Ανάκαμψθσ ,των χρθματοδοτικϊν εργαλείων ι του 

κρατικοφ προχπολογιςμοφ, δεν δίνονται για  τισ  ανάγκεσ του λαοφ και των παιδιϊν του.   

 

 Ακολουκεί το κείμενο τθσ επερϊτθςθσ: 

«Το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ςτεγάηεται ςε κτίριο ιδιοκτθςίασ τθσ Περιφερειακισ Ενότθτασ Κζρκυρασ και 

ζχει παραχωρθκεί προσ χριςθ.Ιδρφκθκε το 2000 και εξυπθρετεί όλεσ τισ ςχολικζσ μονάδεσ 

Πρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ του νομοφ Κζρκυρασ και 14.000 μακθτζσ 

όλων των βακμίδων των Διμων Κεντρικισ Κζρκυρασ & Διαποντίων Νιςων, Βόρειασ 

Κζρκυρασ, Νότιασ Κζρκυρασ και Παξϊν. Δυςτυχϊσ παρά τθ ςθμαντικότθτα του ρόλου του 

δεν  αντιμετωπίηεται από τθν Πολιτεία, Κυβερνιςεισ και Τοπικι Διοίκθςθ με τθ δζουςα 

προςοχι και ευκφνθ. 

Σιμερα, 23 χρόνια μετά τθν ίδρυςι του, παραμζνει ηθτοφμενο θ μόνιμθ ςτζγαςθ τθσ 

υπθρεςίασ ςε χϊρο κατάλλθλα διαμορφωμζνο για τισ ανάγκεσ του παιδαγωγικοφ τουσ 

ζργου. 

Στεγάηεται ςε ζναν χϊρο που δεν πλθροί τισ προχποκζςεισ για τθ διενζργεια ατομικϊν, 

ιδιαίτερα ευαίςκθτων και ςφνκετων αξιολογικϊν διαδικαςιϊν, διερεφνθςθσ των 

ψυχοκοινωνικϊν και εκπαιδευτικϊν αναγκϊν μακθτϊν και τθσ ςυμβουλευτικισ 

υποςτιριξθσ αυτϊν και των γονζων τουσ. 
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Το εξειδικευμζνο προςωπικό αξιολογεί και ςτθρίηει ετθςίωσ πάνω από 600 μακθτζσ με 

ειδικζσ ανάγκεσ (νοθτικι αναπθρία, αυτιςμό, κινθτικά προβλιματα, διάςπαςθ προςοχισ, 

δυςλεξία κ.λ.π.) και υποςτθρίηει κακθμερινά τα ςχολεία και τουσ εκπαιδευτικοφσ, 

επιτελϊντασ ζνα ςπουδαίο ζργο ςε ζναν ιδιαίτερα ευαίςκθτο τομζα. 

Οι εργαηόμενοι του ΚΕΔΑΣΥ, ζχουν επανειλθμμζνα ενθμερϊςει εγγράφωσ(2019,2020,2021) 

όλουσ τουσ αρμόδιουσ φορείσ, για τα μεγάλα κτιριακά προβλιματα που αντιμετωπίηουν 

κατά καιροφσ (ειςροι όμβριων υδάτωναπό τθν οροφι ςθμάδια ανοδικισ υγραςίασ ςτθν 

επιφάνεια τοιχοποιιϊν και εμφανϊν υποςτυλωμάτων, πτϊςθ τμθμάτων τθσ ψευδοροφισ 

λόγω υγραςίασςυμπφκνωςθσ ι πικανισ διαρροισ ςτισ ςωλθνϊςεισ ςυςτιματοσ 

φδρευςθσ/αποχζτευςθσ, ειςροι λυμάτων από τα φρεάτια δαπζδου, βλάβεσ ςτο ςτατικό 

φορζα του κτιρίου (υποςτυλϊματα), ζλλειψθ χϊρων, κατάλλθλο φωτιςμό, κζρμανςθ, 

μόνωςθ, ςτεγάνωςθ κ.α.).Μζχρι ςιμερα οι όποιεσπαρεμβάςεισ γίνονται, κάτω βζβαια από 

τθν πίεςθ που ζχουν αςκιςει οι εργαηόμενοι ακόμα και με κινθτοποιιςεισ,είναι 

αποςπαςματικζσ, με μεγάλθκακυςτζρθςθ που όμωσ δεν λφνουν οριςτικά τα προβλιματα. 

 

Επιςθμαίνουμε ακόμα ότι: 

o Υπάρχει ζκκεςθ επικινδυνότθτασ, από το 2020, τθσ Διεφκυνςθσ Περιβάλλοντοσ και 

Πολεοδομίασ του Διμου Κ. Κζρκυρασ & Διαποντίων νιςωνγια το κτίριο ςτο οποίο 

ςτεγάηεται το Κ.Ε.Σ.Υ. ςφμφωνα με τθν οποία εντοπίηεται βλάβθ με τθ μορφι 

αποκόλλθςθσ επιχρίςματοσ και ρθγμάτωςθσδφο φερόντων ςτοιχείων τθσ 

καταςκευισ (υποςτυλϊματα) κακϊσ και κτιςτοφ τόξου μεταξφ των υποςτυλωμάτων 

τθσ ςτοάσ, ςτο ιςόγειο του κτιρίου που υπάρχει και θ είςοδοσ ςε αυτό.Επιβάλλονται 

εργαςίεσ άρςθσ επικινδυνότθτασ από τον ιδιοκτιτθ με αποκατάςταςθ των βλαβϊν 

εντόσ διαςτιματοσ 90 θμερϊν. 

o Δεν παρζχονταιαναλϊςιμα είδθ από τθν ΠΙΝ, παρότι είναι ευκφνθ και αρμοδιότθτα 

τθσ Π.Ε Κζρκυρασ, κακ’ όλθ τθ διάρκεια του ςχολικοφσ ζτουσ για τθν εξαςφάλιςθσ 

τθσ απρόςκοπτθσ λειτουργίασ τθσ υπθρεςίασ,με αποτζλεςμα να αναγκάηονται οι 

εργαηόμενοι να αναηθτοφν χορθγοφσ ι να τα καλφπτουν από δικά τουσ ζξοδα 

o Ζχει υποβλθκεί αίτθμα για τθ χριςθ του χϊρου που αποτελεί ςυνζχεια του κτιρίου 

τθσ ΠΙΝ ςτο οποίο ςτεγάηεται το ΚΕΔΑΣΥ ςτον οποίον ςτεγάηονταν μζχρι πρότινοσ ο 

ΟΠΑΠ. 

Και ενϊ θ εξεφρεςθ περιςςότερου χϊρου αποτελεί ηωτικι ανάγκθ για τθν παροχι 

ολοκλθρωμζνων υπθρεςιϊν, θ Π.Ε Κζρκυρασ δεν ζχει διευκρινίςει ακόμα τισ προκζςεισ τθσ. 

Είναι ςίγουρο ότι ςτα πλαίςια τθσ πολιτικισ του “κόςτουσ –οφζλουσ” που υπθρετεί, δεν 

εξαςφαλίηει τισ κατάλλθλεσ ςυνκικεσ αξιολόγθςθσ και υποςτιριξθσ των μακθτϊν με ειδικζσ 

εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ ι/και αναπθρία, των οικογενειϊν τουσ και των 

ςχολείων…26/4/2023..» 

 

ΕΠΕΡΩΣΑΣΑΙ ο κ. Περιφερειάρχθσ 

1. Θα παραχωριςει θ Π.Ε τον χώρο ιδιοκτθςίασ τθσ για τισ ανάγκεσ του ΚΕΔΑΤ; 

2. Σι μζτρα κα πάρει για τθν οριςτικι λφςθ των κτιριακών προβλθμάτων; 

3. Σι ενζργειεσ ζχουν γίνει με βάςθ τθν ζκκεςθ επικινδυνότθτασ; 

4. Θα ανταποκρικεί αδιάλειπτα, ςτθν ευκφνθ τθσ προμικειασ αναλώςιμων υλικών; 



5. Θα αξιοποιιςει τα χρθματοδοτικά εργαλεία που διαχειρίηεται για τθν δθμιουργία 

(καταςκευι ι επιςκευι άλλου κτιρίου) ενόσ ςφγχρονου ςυγκροτιματοσ για τθν 

ςτζγαςθ των υπθρεςιών του ΚΕΔΑΤ Κζρκυρασ; 

 

 

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνησ Νίκοσ, Μπαλοφ Αλεξάνδρα, οφόσ Παναγιώτησ 

20/2/2024 


